



27 октября, в рамках мониторинга реализации отдельных мероприятий национального проекта «Образование», представители Минпросвещения РФ и Центра просветительских инициатив Минпросвещения РФ посетили в МАУ ООШ п.Ново – Гурьевское центр естественно – научного цикла «Точка Роста». Гости присутствовали на уроке химии, и внеурочном занятии по биологии «В гостях у Винни Пуха», побеседовали с педагогами о дальнейшем развитии центра «Точка Роста». В 2022 году на территории Озерского округа с 1 сентября начали функционировать два центра «Точка роста» в МАОУ ООШ п.Ушаково и МАОУ ООШ п.Ново-Гурьевское. Работа такого центра расширяет возможности обучающихся общеобразовательных учреждений Озерского округа, формирует естественно-научную, математическую, информационную грамотность, развивает критическое и креативное мышление, способствует практической отработке учебного материала.



